TO ‘am

REPEAT :m[FD :a RT 360/:m ] a = duljina stranice lika
END m = broj stranica lika - oblik lika
TO 2Zcvijet :n :a :m n = broj latica cvijeta
REPEAT :n[ ‘a:m RT 360/:n] a = velicina latice
END m = oblik latice
TO 3stranica :n :a :m n = broj likova u nizu
REPEAT :n| ‘a:m FD:a] a = velicina lika (duljina stranice jednog lika)
END m = broj stranica lika — oblik lika
TO 4latica :nn :n @ :m nn = oblik latice
REPEAT :nn[ 3stranica:n:a:m RT 360/:nn] n = broj likova na stranici latice
END a = velicina likova na stranici

m = oblik likova na stranici

TO 5cipka :nnn :nn :n :a :m nnn = broj latica
REPEAT :nnn[4latica:nn:n:a:m RT 360/:nnn] nn = oblik latice
END n = broj likova na stranici latice

a = velicina likova na stranici
m = oblik likova na stranici



